

富豪260万改装奔驰车

房车豪华似别墅强悍似坦克

4日,一辆据称改装费花了260万、经过九个月精心改装的奔驰房车惊现成都。车子外形彪悍不说,车内更有乾坤——豪华卧室、浴室、卫生间、厨房与咖啡厅,房子该有的都有了,而且都是顶级材质,完全是一辆移动的别墅。据悉,神秘车主4日驾着这辆庞然大物带着爱妻前往新疆参加“环塔(塔克拉玛干沙漠)国际汽车拉力赛”。

豪华装修车内装饰个国外进口

改装该车的成都某越野俱乐部老板袁军站在一辆军绿色庞然大物面前,按下了遥控器,“唰”的一声,变出一架电梯来,连接地面与两米高的庞然大物驾驶舱。他乘坐电梯钻进驾驶舱,来到庞然大物内部,给记者一一介绍起来。据他透露,添置这一套舒适的“家庭设备”,花销不下100万。

睡:8个人舒服躺开

房车共有四个部分,驾驶舱、咖啡厅、浴室和卧室,共可睡下8个人。“袁军突然在驾驶室后的空地停下脚步,用手将驾驶顶部一块弹性系数极佳的海绵挡板搬动几下,一张简单的双人床就出来了,这里可以睡下2个人呢。”

玩:影院沙发都不少

他转过身来,用手做了个环视比划动作,这是咖啡厅,里面安置的灯都是水晶灯,还有卫星电视、价值几十万的豪华家庭影院,沙发和桌椅都是法国进口货。要是出游的朋友特别多,可以把折叠沙发和椅子展开,又可以睡下四个“伙计”。

吃:储物间8人吃一周

袁军来到咖啡厅后的厨房,这边是煮咖啡的地方,当然还可做饭、烤箱、餐具、微波炉,家里厨房那一套这都有,而且还全都是价值不菲的节能装备。”他转过身,轻轻打开一张红木面子的柜

子门,“这就是节能冰箱,价格上万元,是普通冰箱的5倍。”他接着打开冰箱旁的一个门,这个储物间能存下的食物量够8个人吃一个星期。”

享:洗个花瓣浴没问题

考虑到张夫人爱洗花瓣浴,我们特地在浴室安装了浴缸。”袁军口中的张夫人,就是该辆改装房车的车主人,话音未落,他转身推开身后的浴室门,一个极其至尊华丽的浴缸出现在记者眼前,随即映入眼帘的还有从法国进口的红木梳妆台。卧室有8个平方。”他轻拉上浴室门步入卧室,卧室里有张从国外进口的欧式风格的双人床。而最惊奇的是车内空调将室温永远保持在最佳温度。

性能超强坦克能到的地方它也能到

这辆房车是特地从德国引进的奔驰牌军用救援车改装而成,原车价值140万,改装费花了260多万。原装车的马力本来就十分强劲,但为使这辆房车性能更突出,作为负责改装该车的总工程师袁军仍颇费不少心思。

这车是手自一体,还有两个油箱。”袁军称,这辆车既可以自动驾驶又可以手动驾驶,在类似市区内、高速路等平稳路面,选择自动驾驶既可以省油又有利于保护发动机。而在爬坡时,选择手动驾驶,转速



改装后的奔驰军用车外观



内部装修豪华



宽敞的大双人床

加快,动力十分强劲。

袁军还给该车发动机升了级,原来每小时跑80公里的时速,现在变成了每小时跑120公里。

考虑到房车会奔至荒无人烟的地方,袁军还在原来100升油箱的基础上,给该车加了个200升的大油箱,即是说,目前该车装满油量,能马不停蹄地把中国面积最大的塔克拉玛干沙漠从头跑到尾。

车主身份显赫酷爱越野运动

拥有如此昂贵房车的神秘人物张先生究竟是什么人?这家越野俱乐部的成员给张先生来了个简单而有特点的素描:张先生是成都商界名流,公司打理得有条有理还很顾家,唯一的嗜好是慈善活动,除此之外还醉心于越野。据《华西都市报》

男子劫持小孩向警察索枪自杀

据《广州日报》报道“我不要钱,你们给我拿把带子弹的枪来!”3日晚10时许,在东莞市常平镇还珠沥乐购商场后面的步行二街,一男子用一把短刀抵住一个小女孩的脖子,在和警方“谈条件”。警方经过4个小时苦苦婆心的劝说终于于4日凌晨1时40分许将被劫持的小女孩成功救下,并将犯罪嫌疑人罗某杰抓获归案。

报赶到现场时,该男子情绪较为激动,声称自己的理想和社会现实差距太大,要求警察给他一把枪和三发子弹来自杀。局长陈庆贵见到现场形势较为危急,女童的生命受到威胁,亲自换了便服靠前和犯罪嫌疑人进行谈判,采取各种方法安抚该名男子的情绪。

女特警出拳歹徒应声倒地

一直到次日凌晨1时30分许,经过3个多小时的僵持,犯罪嫌疑人开始出现疲劳的状况,警方终于找到一个解救人质的良机,埋伏在一旁随时准备行动的女特警果断出击,用一只手挡住了歹徒的利刃,给了歹徒重重一拳,歹徒应声倒地,束手就擒,人质被安全解救。

经审讯,被抓获的犯罪嫌疑人叫罗某杰,19岁,湖北省随州市人。他对自己持刀劫持小孩的犯罪事实供认不讳,坦陈自己和被劫持小孩素不相识,只是为了拿到枪自杀才劫持小孩的,还说“劫持小孩是因为她的反抗能力不强”。

水果刀架在小女孩的脖子上

当晚11时许,记者接到报料赶到现场时看到,在一家快餐店的门口一名男子怀里抱着一个小孩,坐在门口的玩具车上,公安人员及部分家属就站在旁边和该男子“谈判”。由于距离远看不清该男子手上拿着刀,但据当时最先到现场的围观群众讲,该男子手里的确拿着一把短短的水果刀,刀就架在小女孩的脖子上。

要求警察给一把枪用来自杀

常平公安分局通报称,4月3日晚上10时许,该局110接

10岁卖唱小男孩猝死包厢

据《南方都市报》报道3日晚10时45分许,在广州市芳村大道一家名为华苑饭店的大排档内,一名年约10岁的卖唱小男孩突然倒地昏迷,送往医院抢救无效死亡。据称,男孩死前,曾被在大排档内的醉酒食客逼喝酒。

华苑饭店位于芳村大道170号,小男孩死在饭店的红棉包厢内。3日晚11时30分许,警方在现场拉上警戒线,并从房内拿出3个麒麟纯真味的空啤酒瓶和一个“长城干红”空酒瓶。

服务员:小孩喝酒后倒地昏迷

有目击者称,一共有7个食客在红棉包厢内消夜喝酒;当晚10时45分许,饭店一名推销啤酒的服务员进入红棉包厢时,发现晕倒在地上的小男孩,立即报警和拨打120求救;救护车赶到,小男孩被送往医院抢救,但最终抢救无效死亡。

事发后,红棉包厢内的6名食客当场逃跑;剩下一名30多岁的中年男子因醉酒无法正常走动,被赶到的警方控制。

现场,一名20岁左右的青年男子闻听男孩不治死亡后,大声痛哭;据其说,小男

孩只有10岁,是他们卖唱小队的吉他手。

不愿透露姓名的饭店服务员说,听进入红棉包厢内的推销啤酒的服务员事后议论,小男孩倒地前,被里面食客逼喝的是红酒和啤酒搅在一起的一杯混合酒,小男孩平时可能又不曾喝过这样的酒,酒太烈,导致小男孩突然身体不适,猝死。

食客:他们天天卖唱到深夜

4日凌晨1时,华苑饭店内仍坐满了消夜的食客。一名食客说,和猝死小男孩在一起的还有3人,4个人2男2女,有背吉他有拿二胡,都是十几岁的小孩;其中小男孩瘦瘦小小的,总是背着一把吉他,也不是真的会弹,只是拿着吉他端着样子,随便拨两下,唱几句,然后讨钱。

小男孩一伙经常会遭食客们的呵斥,让他们走开;有时也会有食客喝酒兴起逗这几个小孩玩,让他们唱几句,弹两下,然后给点钱。

几个小孩已经连续几晚到华苑饭店卖唱,每次卖唱到凌晨一两点才会离开,几个小孩的脸色都很不好,估计日夜颠倒,又吃睡不好。

居民晒被子时抖落两万元钞票

据《京华时报》报道4日中午,家住北京丰台洋桥西里的邹女士在三楼自家阳台上晒被子时,不慎将母亲数年前存放在被子中的2万元现金抖落,一时间大量百元大钞从天而降,小区居民看到后立即报警,群众与民警一起,将这些钞票收拾后如数归还邹女士。

民警同志快来呀,我们这里天上掉钱了”,4日中午12点40分,洋桥派出所接到了家住洋桥西里的刘老汉打来的电话,派出所民警尹伟赶到现场时,看到在刘老汉所住的楼前,七八名群众已围成一圈,护住了地上散落的大量钞票,不远处还有两张用来将钱打捆的银行封条。

刘老汉说,中午他出门时发现天上突然向下飘落许多纸币,他抬头看时,只有三楼邹女士家在晒被子,此外没有任何异常情况。因为当天是清明节,他开始以为谁家祭的冥币,等拿起一张纸币仔细察看后才发现是真钱,他便一边赶

紧召集街坊护着地上的钱,一边打电话报警。民警和群众一起将散落的钱收好后,经清点共计2万元整。民警随即挨家挨户敲门寻找失主。

当民警敲开三楼邹女士家门时,开门的是邹女士的母亲李老太。李老太告诉民警自己一直没出去,不可能丢钱,只不过几年前丢过2万元的看病钱。民警考虑到李老太年纪较大,对有些情况可能记得不清楚,便又专程将已经出门的邹女士叫回来了解情况。邹女士回来后看到民警手里的钱颇为吃惊,这2万元终于找到了。”

邹女士说,几年前,她从银行取了2万元给母亲看病,取完钱后直接将钱给了母亲,结果不久后母亲却忘了把钱放在哪儿了。前些天,母亲家里装修,她看天气不错,便将一床多年不用的被褥拿出来晒,晒完被子后,便匆匆出门,没想到到几年前被母亲藏在被子中的2万元现金从被套中飘落出去。

这大鸡蛋一个顶仨



据《新文化报》报道一般鸡蛋的重量大约为60克,而关先生家的养鸡场里,却发现了一个超级鸡蛋——190多克(约4两),是普通鸡蛋重量的3倍还多。

关先生在吉林市龙潭区有个养鸡场,共养了5000多只鸡。2007年11月,他买来许多鸡雏,每4只放在一个笼里喂养。

关先生说,4月1日上午,他发现一个特大号鸡蛋,重约190克,长约8厘米。凭他多年的养鸡经验,他感觉这个特大号的鸡蛋肯定是双黄蛋。

关先生说,据他了解,世界吉尼斯纪录中,最大的鸡蛋重148克。另外,网上曾有媒体报道了一个176克的鸡蛋,还没有发现190多克鸡蛋的记录。

现在,关先生把这个鸡蛋当成了摆设,放在餐桌上供大家看,他还没有吃掉它的打算。

动物园里狼爱上羊同居一室形影不离

狼爱上羊啊爱得疯狂——网络流行歌曲《狼爱上羊》,在南充找到了现实佐证——4月4日上午,数百游客在南充市白塔公园动物展览园里,见证了“狼爱上羊”的现场:一只公狼和一只母羊同居一室,形影不离,恩爱无比。该动物展览园的管理员徐先生称,狼和羊是在1个月前开始谈情说爱的,它们白天黑夜同居一室,分别片刻,双方都会烦躁不安。

狼哥哥幽会羊妹妹

白塔公园动物展览园里,有老虎、狮子、狼、熊等凶猛肉食动物,也有羊、牦牛、兔等草食动物。管理员徐先生一直将它们各自关在一个铁笼里,井水不犯河水。狼哥哥的公馆和羊妹妹的闺房相距只有4米,狼哥哥和羊妹妹常隔窗相望,可都相安无事。

3月5日早晨,徐先生打开羊妹妹的闺房,准备放羊妹妹出笼到外吃青草。正在这时,邻居狼哥哥走出它的家,径直走进羊妹妹的闺房。原来,狼哥哥家的房门未锁好(展区和游人区设有隔离栏,无论如何猛兽到不了游人区),狼哥哥就到羊妹妹的闺房串门来了。



公狼和母羊同居一室

一般来说,狼和羊的关系是吃与被吃的关系,狼窜进羊的家,羊肯定有血光之灾了,徐先生大惊失色,羊也四脚打抖。但是狼哥哥并没有吃掉羊妹妹的意思,狼哥哥把羊妹妹嗅了嗅后竟然欢快地嚎叫起来,嚎叫时狼哥哥四肢还应节而舞。

徐先生仍然不放心,他站在安全地点用棍子撵狼离开羊笼,可是狼死活不出来。徐先生和另外的管理员只好轮流守在羊圈旁,保护羊的安全。

狼爱上羊爱得疯狂

几天后,狼和羊亲热无比。晚上,双方还要“谈心”呢!”徐先生说,狼对着羊举头“呜——呜——”嚎叫,狼叫声刚落,羊又对着狼举头“咩——咩——”应

答,“呜——呜——”“咩——咩——”之声此起彼伏,实在令人“嫉妒”。管理员戏称,狼哥哥和羊妹妹可能是在“打情骂俏”。

“狼不吃羊就非常少见,狼和羊关系如此密切,更为罕见了,强制将它们分开,肯定会影响双方身体健康,我们不如……”徐先生同其他管理员商量后决定成全狼和羊的美事。3月10日,狼哥哥和羊妹妹正式成为同在一个屋檐下生活的“一家人”。成婚后,狼哥哥和羊妹妹相敬如宾,闲来无事时,狼哥哥和羊妹妹或相互挠痒、或打闹嬉笑。

4月4日上午,狼哥哥和羊妹妹并肩而立,相互用身子摩擦,替对方挠痒痒,恩爱之情着实令人羡慕。

口味不同恩爱一样

徐先生说,有一点狼哥哥和羊妹妹没法相互迁就,那就是不能同桌吃饭,它们吃饭时只有各吃各的。狼是肉食动物,羊是草食动物……它们口味不同,但并不影响它们相爱。

徐先生称,他当了10多年动物饲养员,狼和羊能和睦相处,形影不离,他还是第一次遇上。据《华西都市报》